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Programas Sociales Ejercicio 2015

PROYECTO. IS096.- OPERACIÓN PARA BRIGADAS MÉDICAS COMUNITARIAS.
En el Departamento de Asistencia Social se realizaron 7,847 acciones a través de Brigadas Médicas Comunitarias en Gaviotas Sur Sector Monal, Villa Pueblo Nuevo de la Raíces, Villa Playas del Rosario, Villa Playa del Rosário, Villa Ocuiltzapotlan, Villa Parrilla y Villa Macultepec o donde se otorgaron 1,379 Consultas de Medicina General, 231 Detecciones de Hipertensión Arterial, 74 Detecciones de Diabetes, 297 Prevención de Enfermedades Nutricional, 20 Consulta de odontología, 26 aplicación de flúor, 28  extracciones, 7 Obstrucción Temporal, 3 obstrucción  amalgama, 28 profilaxis, 5 limpieza dental se entregaron 2,269 Trípticos informativos de salud preventiva, se donaron 3,329 medicamentos de cuadro básico y especializados, se realizaron 98 acciones a través de los Consultorios Odontológicos ubicados en el Mercado Pino Suarez y el Mercado de Tamulte se otorgaron 59 Detecciones de Hipertensión Arterial, 39 Consulta de odontología; en la oficina del Palacio Municipal se donaron 25 consultas médicas, 5 Detecciones de Hipertensión y 23 Certificados Médicos.
PROYECTO. SI0094.- OPERACIÓN DE LA COORDINACION DE SALUD.

En el Departamento de Regulación Sanitaria, se realizaron 801 actividades que consistieron en 618 Supervisiones a puestos fijos y semifijos de alimentos y bebidas, 85 Supervisiones a carnicerías urbanas, 27 Verificaciones Sanitarias. 

PROYECTO. SI0095- PREVENCION DE ENFERMEDADES DE TRANSMISION SEXUAL EN GRUPOS DE ALTO RIESGO.  Y PROYECTO. IS0112 PROMOCIÓN Y FOMENTO A LA SALUD.
En el Departamento de Control Venéreo se otorgaron 1,491 acciones, las cuales consistieron en 789 Consultas  Médicas Preventivas en la Clínica de Control Venéreo, 264 Atenciones Psicológicas, revisión de 122 Análisis de laboratorio, 29 Hepatitis B-C, 23 Papanicolaou, 84 Pláticas de Prevención de Enfermedades de Transmisión Sexual, 60 recorridos de Supervisión en la vía Pública y 120 Supervisiones en lugares donde presuntamente se ejerce la prostitución en el Municipio de Centro.
PROYECTO. IS098.- PROGRAMA DE FUMIGACIÓN Y ABATIZACION PARA PREVENIR ENFERMEDADES.

En el Departamento de Prevención y Control del Dengue se realizó fumigación en el Parque Recreativo de Atasta, Parque Tomas Garrido Canabal y el Parque la Choca, en las oficinas de SAS, Parque Playa del Rosario, Villa Playa Del Rosário, Villa Ocuiltzapotlan, Villa Parrila y Villa Macultepec, Mercado Noe De La Flores de la Colonia Tierra Colorada, Mercado German Lopez De La Colonia Tamulte de las Barrancas con 62 Registros Y 3 Rejillas, Mercado Gaviotas Norte "Florentino Hernandez Bautista", Mercado "Gregorio Mendez Magaña en La Av. Reforma con Av. Esperanza Iris Col. Reforma con una superficie aproximada de 36.5 hectáreas y 1,628 abatización en el Panteón de Playas del Rosario, Villa Ocuiltzapotlan, Villa Parrila y Villa Macultepec.
PROYECTO. SI097.- OPERACIÓN DEL CENTRO DE CONTROL CANINO.-

En el Departamento de Control Canino se realizaron 3,149 acciones, 84 consultas de canes, se aplicaron 847 vacunas antirrábicas, 724 vacuna pentavalente a canes, felinos en 10 brigadas caninas en Gaviotas Sur Sector Monal, Villa Pueblo Nuevo de la Raíces,
Villa Playas del Rosario, Villa Ocuiltzapotlan, Villa Parrila y Villa Macultepec, 1,488 Cartillas/Trípticos.
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