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Primer Trimestre (Enero – Marzo – 2016)
Programas Sociales Ejercicio 2016
PROYECTO. IS096.- OPERACIÓN PARA BRIGADAS MÉDICAS COMUNITARIAS.
En el Departamento de Asistencia Social se realizaron 10,400 acciones a través de Brigadas Médicas Comunitarias en Villa Playa Del Rosario; Col. Francisco Villa; Col. Roberto A. Madrazo; Parrilla II Km. 15; R/A La Lima; Villa Parrilla; R/A Ixtacomitan 1ra Sección; Villa Luis Gil Pérez, Col. La Manga III, R/A Buenavista; R/A Tocoal; Villa Tamulté de las Sabanas; R/A Aniceto; R/A Miramar; Villa Macultepec; Villa Ocuiltzapotlan; Fracc. Lomas de Ocuiltzapotlan; Fracc. Las Rosas; R/A Rio Viejo 1ra Sección; Col. Indeco; R/A Medellín y Madero 2da sección y Col. Sabina; donde se otorgaron 5,666 Consultas de Medicina General, 2,284 Detecciones de Hipertensión Arterial, 221 Detecciones de Diabetes, 194 Prevención de Enfermedades Nutricional, 1,903 Consulta de odontología, 162 consultas psicológicas, 502 vacunas de influenza y tétano, 22 pruebas de gota gruesa, 8 gestiones, 4 referencias médicas, se donaron 12,692 medicamentos de cuadro básico y especializados.
PROYECTO. IS094.- OPERACIÓN DE LA COORDINACION DE SALUD.

En el Departamento de Regulación Sanitaria, se realizaron 97 actividades de la cuales 17 son quejas ciudadanas reportadas mediante el Sistema Ojo ciudadano, supervisión de 45 puestos ambulantes y 35 carnicerías urbanas de Verificaciones Sanitarias. 

PROYECTO. IS095- PREVENCION DE ENFERMEDADES DE TRANSMISION SEXUAL EN GRUPOS DE ALTO RIESGO.  Y PROYECTO. IS0112 PROMOCIÓN Y FOMENTO A LA SALUD.
En el Departamento de Control Venéreo se otorgaron 800 Consultas  Médicas Preventivas en la Clínica de Control Venéreo.
PROYECTO. IS098.- PROGRAMA DE FUMIGACIÓN Y ABATIZACION PARA PREVENIR ENFERMEDADES.
En el Departamento de Prevención y Control del Dengue se realizó fumigación en la Villa Playa del Rosario, Col. Tabasco 2000, Villa Parrilla, Parrilla I, Parrilla II km. 15 y la Col Tamulte de las Barranca; R/A Rio Viejo 1ra Sección;  Fracc. Las Rosas; Col. Indeco; R/A Medellín y Madero 2da Seccion; Col. Sabina; Col. Atasta de Serra; Col. Infonavit- Atasta; R/A La Lima y col. Punta Brava con una superficie aproximada de 34 hectáreas.
PROYECTO. IS097.- OPERACIÓN DEL CENTRO DE CONTROL CANINO.
En el Departamento de Control Canino se realizaron 3,584 acciones, 526 consultas de canes, se aplicaron 2,504 vacunas antirrábicas, 491 cartillas, 1 curación y 62 desparasitaciones en 21 brigadas caninas Villa Playa Del Rosario; Col. Francisco Villa; Col. Roberto A. Madrazo; Parrilla II Km. 15; R/A La Lima; Villa Parrilla; R/A Ixtacomitan 1ra Sección; Villa Luis Gil Pérez, Col. La Manga III, R/A Buenavista; R/A Tocoal; Villa Tamulté de las Sabanas; R/A Aniceto; R/A Miramar; Villa Macultepec; Villa Ocuiltzapotlan; Fracc. Lomas de Ocuiltzapotlan; Fracc. Las Rosas; R/A Rio Viejo 1ra Sección; Col. Indeco; R/A Medellín y Madero 2da sección y Col. Sabina
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