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Programas Sociales Ejercicio 2015

PROYECTO. IS096.- OPERACIÓN PARA BRIGADAS MÉDICAS COMUNITARIAS.
En el Departamento de Asistencia Social se realizaron 19,832 acciones a través de Brigadas Médicas Comunitarias en Villa Tamulte De La Sabana, Villa Luis Gil Pérez, Col. Gaviotas Sur Sector Armenia, R/A Villa Pueblo Nuevo De Las Raíces, R/A Anacleto Canabal 3ra. Secc., R/A Poblado Dos Montes, R/A Medellín Y Pigua 3ra. Secc., R/A Ixtacomitan, R/A. Boquerón, R/A. Buenavista Rio Nuevo 1ra. Sec., R/A. El Espino, Col. Tierra Colorada, Col. Atasta De Serra, Col. Tamulte De Las Barrancas, Col. Indeco, Col. La Manga, Col. La Manga Il, Col. Gaviotas Sur  Sector Coquito, Col. Gaviotas Sur Laguna El Espejo, Col. Gaviotas Norte Parque Domingo Colín., Col. Casa Blanca, Col. Casa Blanca 2da., Col. Villa Flores, Col. Carlos A Madrazo, Col. Francisco Villa, Fraccionamiento Olmeca, R/A Lázaro Cárdenas 1ra., R/A. Huasteca 2da. Secc., Colonia Sabina, R/A Estanzuela 1ra. Secc., R/A Aztlán  donde se otorgaron 4,522 Consultas de Medicina General, 1133 Detecciones de Hipertensión Arterial, 123 Detecciones de Diabetes, 188 Prevención de Enfermedades Nutricional, 123 Consulta de odontología, 167 aplicación de flúor, 31 extracciones, 25 Obstrucción Temporal, 9 obstrucción  amalgama, 75 profilaxis,  se entregaron 2,550 Trípticos informativos de salud preventiva, se donaron 10,880 medicamentos de cuadro básico y especializados, se realizaron 293 acciones a través de los Consultorios Odontológicos ubicados en el Mercado Pino Suarez y el Mercado de Tamulte se otorgaron 87 Detecciones de Hipertensión Arterial, 166 Consulta de odontología, 15 Consultas Médicas, 25 Detecciones de Glucosa .
PROYECTO. SI0094.- OPERACIÓN DE LA COORDINACION DE SALUD.

En el Departamento de Regulación Sanitaria, se realizaron 1,055 actividades que consistieron en 908 Supervisiones a puestos fijos y semifijos de alimentos y bebidas, 141 Supervisiones a carnicerías urbanas, 6 Verificaciones Sanitarias. 

PROYECTO. SI0095- PREVENCION DE ENFERMEDADES DE TRANSMISION SEXUAL EN GRUPOS DE ALTO RIESGO.  Y PROYECTO. IS0112 PROMOCIÓN Y FOMENTO A LA SALUD.
En el Departamento de Control Venéreo se otorgaron 1, 568 acciones, las cuales consistieron en 897 Consultas  Médicas Preventivas en la Clínica de Control Venéreo, 153 Atenciones Psicológicas, revisión de 66 Análisis de laboratorio, 29 Hepatitis B-C, 21 Papanicolaou, 51 Uroplasma, 99 Pláticas de Prevención de Enfermedades de Transmisión Sexual, 88 recorridos de Supervisión en la vía Pública y 164 Supervisiones en lugares donde presuntamente se ejerce la prostitución en el Municipio de Centro.
PROYECTO. IS098.- PROGRAMA DE FUMIGACIÓN Y ABATIZACION PARA PREVENIR ENFERMEDADES.

En El Departamento De Prevención Y Control Del Dengue Se Realizó Fumigaciones En 51 Hectáreas Y 3889 Abatizacines  En El  En Mercado “Tabasco Avanza” De La Col. Atasta De Serra; Mercado Ignacio Allende, De Villa Tamulte De Las Sabanas; Esc. Primaria Lic. Carlos A. Madrazo Becerra, Villa Tamulte De Las Sabanas; Jardín De Niños Carlos A. Madrazo Becerra, Villa Luis Gil Pérez: Sec. Técnica Nª 30, Villa Luis Gil Pérez; Plantel De Bachilleres Nª 30, Villa Luis Gil Pérez; Panteón, De Villa Luis Gil Pérez;  Jardín De Niños Sor Juan Aines De La Cruz, Villa Pueblo De Las Raíces; Telesecundaria José María Pino Suarez, Villa Pueblo De Las Raíces; 285 Floreros, En  Villa Pueblo nuevo De Las Raíces; 88 Alcantarillas Y Registros, Villa Luis Gil Pérez; 183 Floreros En Poblado Dos Montes; Esc. Prim. Lic. Benito Juárez, Poblado Dos Montes; Jardín De Niños Graciela Pintado De Madrazo, Poblado Dos Montes; Esc. Prim. Lic. Tomas Garrido Canabal, Poblado Dos Montes; 180 Floreros En La R/A Ixtacomitan; 83 Floreros En El Panteón De Santa Clara, R/A Boquerón 1ra Secc.; 90 Floreros En El Panteón De La Taratana, R/A Buena Vista 1ra Secc.; Parque La Pólvora, Col. Reforma; Parque El Jícaro, Col. Nueva Villahermosa; Deportiva De Infonavit De Atasta, Col. Atasta De Serra; Parque De La Juventud, Col. Atasta De Serra; Parque Los Sueños Y Los Deseos, Col. Tabasco 2000, Parque La Choca, Col. Tabasco 2000; Panteón De La Col. Tierra Colorada; Jardín De Niños Gabriela Mastral, Col. Tierra Colorada; Panteón De Atasta, Col. Atasta De Serra; Parque Tomas Garrido Canabal, Col. Jesús García; Parque 18 De Marzo, Fracc. Heriberto Kehoe; Parque Recreativo De Atasta, Col. Atasta De Serra; Jardín De Niños Carmen Cadena De Buendía, Col. Nueva Pensiones;  Cendi Mis Primeros Pasos, Villa Playas Del Rosario; Parque Domingo Colín, Col. Gaviotas Norte; Parque Campo Chamaco Leyva, Col. Gaviotas Norte; Laguna Encantada, Col. Gaviotas Norte; Jardín De Niños Paredes Saldivar, Col. Manga II Y Palacio Municipal, Col. Tabasco 2000.
PROYECTO. SI097.- OPERACIÓN DEL CENTRO DE CONTROL CANINO.-

En El Departamento De Control Canino Se Realizaron 5,490 Acciones, 171 Consultas De Canes, Se Aplicaron 1717 Vacunas Antirrábicas, 1295 Vacuna Pentavalente A Canes Y Felinos, 1,349 Cartillas, 958 Trípticos, Se Realizaron 32 Brigadas Caninas En Villa Tamulte De Las Sabanas; Villa Luis Gil Pérez; Col. Gaviotas Sur Sector Armenia; Villa Pueblo Nuevo De Las Raíces R/A Anacleto Canabal 2da Secc.; Poblado Dos Montes; R/A Medellín Y Pigua 3ra Secc.; R/A Ixtacomitan; R/A Ixtacomitan5ta Secc.; R/A Boquerón; R/A Buenavista Rio Nuevo 1ra Secc.;  R/A El Espino; Col. Tierra Colorada; Col. Atasta De Serra; Col. Tamulte De Las Barrancas; Col. Indeco; Col. La Manga I Col. La Manga II; Col. Gaviotas Sur Sector Coquito, Col Gaviotas Sur Laguna El Espejo; Col. Gaviotas Norte Parque Domingo Colín; Col. Casa Blanca; Col. Casa Blanca 2da Secc.; Col. Villa Las Flores: Col. Carlos A. Madrazo; Col. Francisco Villa; Fracc. Olmeca; R/A Lázaro Cárdenas 1ra Secc.; R/A Huasteca 2da Secc.; Col. Sabina; R/A Estanzuela 1ra Secc. Y  R/A Aztlán. 
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