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Programas Sociales Ejercicio 2016
PROYECTO. IS096.- OPERACIÓN PARA BRIGADAS MÉDICAS COMUNITARIAS.
En el Departamento de Asistencia Social se realizaron 20, 836 acciones a través de Brigadas Médicas Comunitarias en Col. Gaviotas Sur, Sector San José (vaso regulador); Col. José María Pino Suárez (Asunción Castellanos): R/a Barranca y Guanal, ejido González; Villa Luis Gil Pérez; Col. Miguel Hidalgo1ra Etapa; R/a Ismate y Chilapilla 1ra Sección; Fracc. Policía y Tránsito, Villa parrilla; Villa Pueblo Nuevo De Las Raíces; Villa Parrilla; Villa Playas del Rosario; Col. La Manga III; Paso Real de la Victoria, R/A Medellín y Madero 1ra Sección, Col. Atasta De Serra.  Col. Casa Blanca, Col. Guadalupe Borja, Col. La Manga II, R/A González 2da Sección, R/A Plátano y Cacao 4ta Sección, R/A Plátano y Cacao 3ra Sección, R/A González 3ra Sección, R/A Corregidora 5ta Sección y R/A Buena Vista Rio Nuevo 4ta Sección,  donde se otorgaron 4, 882 Consultas de Medicina General, 1, 934 Detecciones de Hipertensión Arterial, 310 Detecciones de Diabetes, 145 Prevención de Enfermedades Nutricional, 3, 145 Consulta de odontología, 130 consultas psicológicas, se donaron 10, 287 medicamentos de cuadro básico y especializados. Así como 2 gestiones y 1 referencias médicas.
PROYECTO. IS094.- OPERACIÓN DE LA COORDINACION DE SALUD.

En el Departamento de Regulación Sanitaria, se realizaron 702 actividades de la cuales, 471 son supervisiones de puestos ambulantes y 104 son de puestos semifijos, 87 supervisiones de carnicerías urbanas y rurales. Se han realizado 40 quejas ciudadanas mediante el sistema ojo ciudadano.
PROYECTO. IS095- PREVENCION DE ENFERMEDADES DE TRANSMISION SEXUAL EN GRUPOS DE ALTO RIESGO.  Y PROYECTO. IS0112 PROMOCIÓN Y FOMENTO A LA SALUD.
En el Departamento de Control Venéreo se otorgaron 1, 035 Consultas Médicas Preventivas en la Clínica de Control Venéreo.
PROYECTO. IS098.- PROGRAMA DE FUMIGACIÓN Y ABATIZACION PARA PREVENIR ENFERMEDADES.
En el Departamento de Prevención y Control del Dengue, se ha realizado 54.5 hectáreas del Fracc. Heriberto Kehoe; Col. Nueva Villahermosa; R/A Miramar, Villa Tamulté De Las Sabanas; Col. García, Villa Tamulté De Las Sabanas; Villa Tamulté De Las Sabanas; Mercado Ignacio Allende, Villa Tamulté De Las Sabanas; Mercado Noé De La Flor Casanova, Col José María Pino Suarez; R/A Paso Real De La Victoria; R/A Medellín Y Madero 1ra Sección; Col. Atasta De Serra; R/A Rovirosa, Villa Tamulté De Las Sabanas; Col. Casa Blanca 2da Sección; Col. Guadalupe Borja; Col. Tabasco 2000; Col. La Manga II; R/A González 2da Sección; R/A Plátano Y Cacao 3ra Sección; Fracc. Palmitas; Col. Infonavit- Atasta; R/A González 3ra Sección; R/A Corregidora Ortiz 5ta Sección, Col. 1ro De Mayo, Col. 18 de Marzo, Villa Pueblo Nuevo de las Raíces; Fracc. Policía y Tránsito, Villa Parrilla y Villa Playas del Rosario. Así mismo han abatizado 20, 033 floreros en los diferentes panteones del municipio. De la misma manera se ha realizado el Programa de Descacharrización reuniendo 2 toneladas de cacharros, beneficiando a 146, 878 habitantes del Municipio del Centro. 

PROYECTO. IS097.- OPERACIÓN DEL CENTRO DE CONTROL CANINO.
En el Departamento de Control Canino se realizaron 1, 155 acciones, 10 consultas de canes, se aplicaron 512 vacunas antirrábicas, 606 cartillas y 27 desparasitaciones en 23 brigadas caninas en las Col. José María Pino Suárez (Asunción Castellanos): R/a Barranca y Guanal, ejido González; Villa Luis Gil Pérez; Col. Miguel Hidalgo1ra Etapa; R/a Ismate y Chilapilla 1ra Sección; Fracc. Policía y Tránsito, Villa parrilla, Col. La Manga III, Paso Real de la Victoria, R/A Medellín y Madero 1ra Sección, Col. Atasta De Serra.  Col. Casa Blanca, Col. Guadalupe Borja, Col. La Manga II, R/A González 2da Sección, R/A Plátano y Cacao 4ta Sección, R/A Plátano y Cacao 3ra Sección, R/A González 3ra Sección, R/A Corregidora 5ta Sección y R/A Buena Vista Rio Nuevo 4ta Sección, Villa Pueblo Nuevo De Las Raíces, Villa Parrilla y Villa Playas del Rosario.
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