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PROYECTO. IS096.- OPERACIÓN PARA BRIGADAS MÉDICAS COMUNITARIAS.
En el Departamento de Asistencia Social se realizaron 20, 173 acciones a través de Brigadas Médicas Comunitarias en R/A González 3ra Sección, Col. José María Pino Suarez, R/A Acachapan Y Colmena 2da Sección, Col La Manga II, R/A Buenavista Rio Nuevo 2da Sección, Col. Indeco, Poblado Cruz Del Bajío, R/A Paso Real De La Victoria, , R/A Corregidora 5ta Sección, R/A Huapinol, R/A Rio Viejo 2da Sección, R/A Miraflores, Col. Gaviotas Sur Sector Explanada, R/A González 4ta Sección, R/A Buenavista 2da Sección Tamulté De Las Sabanas, R/A Emiliano Zapata, R/A Estanzuela, Villa Ocuiltzapotlán, R/A Boquerón 2da Sección, Fracc. Carlos Pellicer Cámara, Col. Agraria, R/A Anacleto Canabal 3ra Sección Fraccionamiento Flores Del Trópico Y R/A Aztlán 5ta Sección Sector Palomillal,  donde se otorgaron 4, 696 Consultas de Medicina General, 2, 928 Detecciones de Hipertensión Arterial, 691 Detecciones de Diabetes, 60 Platicas de Prevención de Enfermedades Nutricional, 1, 361 Consulta de odontología, 371 consultas psicológicas, 540 consultas de optometría, 44 consultas de talla y peso, 72 toma de temperatura, 881 consultas nutricionales, 2 curaciones, se donaron 8, 490 medicamentos de cuadro básico y especializados. Así como 31 gestiones 3 referencias médicas y 2 visitas domiciliarias.
PROYECTO. IS094.- OPERACIÓN DE LA COORDINACION DE SALUD.

En el Departamento de Regulación Sanitaria, se realizaron 925 actividades de la cuales, 507 son supervisiones de puestos ambulantes y 416 son de puestos semifijos, 2 supervisiones de carnicerías urbanas y rurales. Se han realizado 14 quejas ciudadanas mediante el sistema ojo ciudadano.

PROYECTO. IS095- PREVENCION DE ENFERMEDADES DE TRANSMISION SEXUAL EN GRUPOS DE ALTO RIESGO.  Y PROYECTO. IS0112 PROMOCIÓN Y FOMENTO A LA SALUD.
En el Departamento de Control Venéreo se otorgaron 1, 064 Consultas Médicas Preventivas, 88 consultas psicológicas, 123 pruebas rápidas, 8 cuestionarios de consentimiento, 260 supervisiones a bares, 181 supervisiones a casa asignación, 7 platicas de prevención de enfermedades de transmisión sexual y de igual manera se donaron 1, 259 preservativos en la Clínica de Control Venéreo.
PROYECTO. IS098.- PROGRAMA DE FUMIGACIÓN Y ABATIZACION PARA PREVENIR ENFERMEDADES.
    En el Departamento de Prevención y Control del Dengue, se ha realizado 1, 117.5 hectáreas en Col. Framboyanes, Col. Adolfo López Mateos, Col. Nueva Villahermosa, R/A Anacleto Canabal Col. Multi 802, 85, 83, Col. Galaxias, Col. Espejo I Y II, R/A Anacleto Canabal 3ra Sección, Col. Centro, Col Gaviotas Norte, R/A Triunfo La Manga, R/A Rio Viejo 1ra Sección, Col. Gaviotas Sur, Col. 1ro De Mayo, Fracc. Nuevo Induvitab, R/A Torno Largo, R/A La Estancia, R/A Estanzuela, Col Delicias, Col. Nueva Pensiones, Col. Punta Brava, Col. Tamulté De Las Barrancas, Villa Luis Gil Pérez, Villa Macultepec, Villa Ocuiltzapotlán,  Villa Parrilla, Villa Playas Del Rosario, Fracc. Policía Y Tránsito, Col. Atasta, Col. Infonavit – Atasta, Col. Villa Las Flores, Col. La Manga, R/A Corregidora 5ta Sección Y R/A Estanzuela 2da Sección. Así mismo han abatizado 6, 200 floreros en el panteón central, beneficiando a 265, 611 habitantes del Municipio del Centro.

PROYECTO. IS097.- OPERACIÓN DEL CENTRO DE CONTROL CANINO.

En el Departamento de Control Canino se realizaron 5, 549 acciones, donde se otorgaron                        1, 537 consultas de canes, se aplicaron 2, 149 vacunas antirrábicas, 1, 669 cartillas y 194 desparasitaciones en 29 brigadas caninas en R/A González 3ra Sección, Col. José María Pino Suarez, R/A Acachapan Y Colmena 2da Sección, Col La Manga II, R/A Buenavista Rio Nuevo 2da Sección, Col. Indeco, Poblado Cruz Del Bajío, R/A Paso Real De La Victoria, , R/A Corregidora 5ta Sección, R/A Huapinol, R/A Rio Viejo 2da Sección, R/A Miraflores, Col. Gaviotas Sur Sector Explanada, R/A González 4ta Sección, R/A Buenavista 2da Sección Tamulté De Las Sabanas, R/A Emiliano Zapata, R/A Estanzuela, Col. Atasta de Serra, Fracc. Carlos Pellicer Cámara, Fracc. Lagunas, Col. La Manga, R/a Anacleto Canabal 3ra Sección, Parrilla 5ta Sección, col, Tamulté de las Barrancas,  Villa Parrilla, Villa macultepec, Col. Gaviotas sur Sector Armenia y Fracc. Pagés Llergo. 
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