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Programas Sociales Ejercicio 2015

(Octubre, Noviembre, Diciembre /2015)

PROYECTO. IS096.- OPERACIÓN PARA BRIGADAS MÉDICAS COMUNITARIAS.
En el Departamento de Asistencia Social se realizaron 9, 003 acciones a través de Brigadas Médicas Comunitarias en R/A Barranca Y Guanal, Ejido Tintillo; Villa Playas del Rosario; Villa Ocuiltzapotlan; Villa Parrilla, Fracc. Policía Y Transito; Villa Macultepec; Villa Luis Gil Pérez; Villa Pueblo Nuevo de las Raices; Poblado Dos Montes; Col. Indeco; donde se otorgaron 1,425 Consultas de Medicina General, 327 Detecciones de Hipertensión Arterial, 35 Detecciones de Diabetes, 138 Consulta de odontología,  se entregaron 2, 672 Trípticos informativos de salud preventiva, se donaron 4,013 medicamentos de cuadro básico y especializados, se realizaron 700 acciones a través de los Consultorios Odontológicos ubicados en el Mercado Pino Suarez y el Mercado de Tamulte se otorgaron 44 Detecciones de Hipertensión Arterial, 138 Consulta de odontología; se aplicaron 211 Vacunas contra la Influenza y 101 vacunas contra el tétano.
PROYECTO. SI0094.- OPERACIÓN DE LA COORDINACION DE SALUD.

En el Departamento de Regulación Sanitaria, se realizaron 420 actividades que consistieron en 293 Supervisiones a puestos fijos y semifijos de alimentos y bebidas, 93 Supervisiones a carnicerías urbanas, 37 Verificaciones Sanitarias. 

PROYECTO. SI0095- PREVENCION DE ENFERMEDADES DE TRANSMISION SEXUAL EN GRUPOS DE ALTO RIESGO.  Y PROYECTO. IS0112 PROMOCIÓN Y FOMENTO A LA SALUD.
En el Departamento de Control Venéreo se otorgaron 946 acciones, las cuales consistieron en 558 Consultas  Médicas Preventivas en la Clínica de Control Venéreo, 81 Atenciones Psicológicas, revisión de 32 Análisis de laboratorio, 9 Hepatitis B-C, 3 Papanicolaou,    1 Uroplasma, 46 Pláticas de Prevención de Enfermedades de Transmisión Sexual, 72 recorridos de Supervisión en la vía Pública y 144 Supervisiones en lugares donde presuntamente se ejerce la prostitución en el Municipio de Centro.
PROYECTO. IS098.- PROGRAMA DE FUMIGACIÓN Y ABATIZACION PARA PREVENIR ENFERMEDADES.

En El Departamento De Prevención Y Control Del Dengue Se Realizó Fumigaciones En 80 hectáreas, en las Col. Gaviotas Norte, R/A Boquerón 5ta Sección, R/A Coronel Traconis, Col. Espejo 1, R/A Corregidora 3ra Sección, R/A Cura Hueso, Villa Parrilla II, Villa Playas del Rosario, Col. Infonavit- Atasta, Col. Atasta de Serra, R/A Barranca y Guanal Ejido Tintillo, R/A Chacte, Col. Cd. Industrial, R/A Alvarado Simbal, Fracc. Lomas de Ocuiltzapotlan, R/A Barranca Y Guanal, R/A Corozal, R/A Miraflores 2da Sección, Col. Francisco Villa, R/A Acachapan y Colmena 5ta Sección, Col. Tabasco 2000, R/A Medellín y Madero 2da Sección, Col. 18 De Marzo, Col. Guayabal, Col. Tamulté De Las Barrancas, R/A Pablo L. Sidar, R/A Medellín Y Madero 1ra Sección, Villa Macultepec, Col. El Recreo, Col. Nueva Villahermosa, Col. Tierra Colorada, Col. Gaviotas Norte, Col. Espejo II, Col El Águila, Col. La Manga, R/A Ixtacomitan 1ra Sección, Col. Sabina, R/A Plátano Y Cacao 2da Sección, Fracc. Gracias México, R/A Matillas Sector Cocoyol, Col. La Manga II, Fracc. Brisas Del Carrizal, R/A Acachapan Y Colmena 4ta Sección, R/A Lagraria Ejido La Isla, R/A Anacleto Canabal 2da Sección, Col. Casa Blanca, Col La Manga, R/A Rio Viejo 1ra Seccion, R/A Buenavista Rio Nuevo 4ta Seccion.  
PROYECTO. SI097.- OPERACIÓN DEL CENTRO DE CONTROL CANINO.-

En El Departamento De Control Canino Se Realizaron 831 Acciones, Se Aplicaron 430 Vacunas Antirrábicas, 6 Vacuna Pentavalente A Canes Y Felinos, 34 Cartillas, 361 Trípticos, Se Realizaron 9 Brigadas Caninas En /A Barranca Y Guanal, Ejido Tintillo; Villa Playas del Rosario; Villa Ocuiltzapotlan; Villa Parrilla, Fracc. Policía Y Transito; Villa Macultepec; Villa Luis Gil Pérez; Villa Pueblo Nuevo de las Raices; Poblado Dos Montes; Col. Indeco
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