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· DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE HACIENDA MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA EL PROGRAMA DE INCENTIVOS FISCALES, EN EL PAGO DEL DERECHO DE AGUA DE LAS PERSONAS ADULTAS MAYORES.

· DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN CULTURA Y RECREACIÓN, MEDIANTE EL CUAL SE AUTORIZA LA CONVOCATORIA PARA LA EJECUCIÓN DEL PROGRAMA DE APOYOS A ESTUDIANTES DE ENSEÑANZA MEDIA SUPERIOR Y SUPERIOR, CICLO ESCOLAR 2017-2018.

· DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE OBRAS Y ASENTAMIENTOS HUMANOS, MEDIANTE EL CUAL SE AUTORIZA EL PROYE<CTO EJECUTIVO DE URBANIZACIÓN TIPO INTERÉS SOCIAL, PARA VIVIENDA BAJO RÉGIMEN DE CONDOMINIO VERTICAL DENOMINADO “DORA MARÍA”, UBICADO ENTRE LA AVENIDA LAGUNA DE LAS ILUSIONES, AVENIDA LAGUNA EL MANGAL, CALLE LAGUNA EL CORCHO Y CALLE LAGUNA LA MIXTECA, MUNICIPIO DE CENTRO, TABASCO.

· DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN, SEGURIDAD PÚBLICA Y TRÁNSITO, MEDIANTE EL CUAL SE REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN DIVERSOS ARTÍCULOS DEL REGLAMENTO DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL MUNICIPIO DE CENTRO, TABASCO.

· DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN, SEGURIDAD PÚBLICA Y TRÁNSITO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA EL REGLAMENTO DEL SISTEMA DE PROTECCIÓN INTEGRAL DE LOS DERECHOS DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES DEL MUNICIPIO DE CENTRO, TABASCO.
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· DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE PROGRAMACIÓN, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBAN LAS ADECUACIONES PRESUPUESTARIAS DEL MES DE JULIO DE 2017.

· PROPUESTA DE ACUERDO POR EL QUE SE AUTORIZA AL PRESIDENTE MUNICIPAL Y AL PRIMER SINDICO DE HACIENDA DE ESTE H. AYUNTAMIENTO DE CENTRO, TABASCO, OTORGAR ANTE NOTARIO PÚBLICO, PODER GENERAL PARA PLEITOS Y COBRANZAS, PODER GENERAL PARA ADMINISTRAR BIENES Y PODER PARA ACTOS DE ADMINISTRACIÓN EN MATERIA LABORAL EN TÉRMINOS DE LOS ARTÍCULOS 2858 Y 2894 DEL CÓDIGO CIVIL PARA EL ESTADO DE TABASCO, SUS CORRELATIVOS EN LAS DEMÁS ENTIDADES FEDERATIVAS DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS Y DEL CÓDIGO CIVIL FEDERAL; A FAVOR DE DIVERSOS SERVIDORES PÚBLICOS ADSCRITOS A DIVERSAS DIRECCIONES DE ESTE H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE CENTRO, TABASCO, Y REVOCACIÓN DE PODERES.

· PROPUESTA DE ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA EL PROGRAMA DE INCENTIVOS FISCALES EN EL PAGO DE LOS DERECHOS DE AGUA PARA LAS TARIFAS DOMÉSTICAS, COMERCIALES,  INDUSTRIALES Y PÚBLICAS.

· PROPUESTA DE ACUERDO, MEDIANTE EL CUAL SE AUTORIZA AL PRESIDENTE MUNICIPAL Y AL PRIMER SÍNDICO DE HACIENDA, PARA QUE EN NOMBRE Y REPRESENTACIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE CENTRO, TABASCO, SUSCRIBAN RENOVACIÓN DEL CONTRATO DE CONCESIÓN DEL SERVICIO PÚBLICO DE PANTEONES (RECINTO MEMORIAL), OTORGADO A LA SOCIEDAD MERCANTIL PRODES S.A. DE C.V.  

· PROPUESTA DE ACUERDO, MEDIANTE EL CUAL SE AUTORIZA LA APORTACIÓN DE RECURSOS DEL MUNICIPIO DE CENTRO, TABASCO, PARA LA EJECUCIÓN DE OBRAS DE INFRAESTRUCTURA SOCIAL PARA EL EJERCICIO FISCAL 2017.
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	· 
· DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE PROGRAMACIÓN, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBAN LAS ADECUACIONES PRESUPUESTARIAS DEL MES DE AGOSTO DE 2017.

· PROPUESTA DE ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE AUTORIZA AL PRESIDENTE MUNICIPAL Y AL PRIMER SÍNDICO DE HACIENDA, PARA QUE EN NOMBRE Y REPRESENTACIÓN DEL H. AYUNTAMIENTO DE CENTRO, TABASCO, SUSCRIBAN CONTRATO CON LA PERSONA FÍSICA RAMÓN MIGUEL BAEZA PÉREZ, PARA LA DONACIÓN Y COLOCACIÓN DE PLACAS DE NOMENCLATURAS Y MANTENIMIENTO A LAS EXISTENTES EN LAS CALLES, BOULEVARES Y VIALIDADES DE LA CIUDAD.

· PROPUESTA DE ACUERDO POR EL QUE SE AUTORIZA LA SUSTITUCIÓN TEMPORAL DEL REGIDOR RICARDO DÍAZ LEAL ALDANA, DE LA COMISIÓN EDILICIA DE FOMENTO ECONÓMICO, A FIN DE QUE DICHA COMISIÓN EN FORMA CONJUNTA CON LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN, SEGURIDAD PÚBLICA Y TRÁNSITO, ANALICEN Y DICTAMINEN EL REGLAMENTO PARA LA PROTECCIÓN Y CONSERVACIÓN DE INMUEBLES PATRIMONIALES DEL CENTRO ANTIGUO DE LA CIUDAD DE VILLAHERMOSA TABASCO.

· DICTAMEN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE OBRAS Y ASENTAMIENTOS HUMANOS, POR EL CUAL SE ACLARA Y CORRIGE EL ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE APROBÓ LA EJECUCIÓN DEL PROGRAMA DE REGULARIZACIÓN DE PREDIOS MENORES A 105 M2 CON CONSTRUCCIÓN Y DE CONSTRUCCIONES PLURIFAMILIARES BAJO RÉGIMEN DE PROPIEDAD EN CONDOMINIO, EN EL MUNICIPIO DE CENTRO, TABASCO.

· DICTAMEN DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN MEDIANTE EL CUAL SE AUTORIZA LA BAJA, DESINCORPORACIÓN CONTABLE Y ENDOSO DE 03 (TRES) BIENES MUEBLES DEL PATRIMONIO MUNICIPAL.

· DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE OBRAS Y ASENTAMIENTOS HUMANOS MEDIANTE EL CUAL SE AUTORIZA AL PRESIDENTE MUNICIPAL Y AL PRIMER SÍNDICO DE HACIENDA, PARA QUE EN REPRESENTACIÓN DEL H. AYUNTAMIENTO DE CENTRO, TABASCO, ENAJENEN A TÍTULO ONEROSO, UN PREDIO DEL FUNDO LEGAL DEL MUNICIPIO DE CENTRO, TABASCO.
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· DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE PROGRAMACIÓN, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBAN LAS ADECUACIONES PRESUPUESTARIAS DEL MES DE SEPTIEMBRE DE 2017.

· PROPUESTA DE ACUERDO POR EL QUE SE AUTORIZA LA SUSTITUCIÓN TEMPORAL DE CUATRO REGIDORES DE LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN, SEGURIDAD PÚBLICA Y TRÁNSITO, A FIN DE ANALIZAR Y DICTAMINAR DE MANERA CONJUNTA CON LA COMISIÓN DE HACIENDA EL PROYECTO DE INICIATIVA DE LEY DE INGRESOS DEL MUNICIPIO DE CENTRO, TABASCO, PARA EL EJERCICIO FISCAL 2018.

· PROPUESTA DE ACUERDO POR EL CUAL SE AUTORIZA OTORGAR EN COMODATO POR UN TÉRMINO DE 2 AÑOS EN FAVOR DE LA UNIVERSIDAD INTERCULTURAL DEL ESTADO DE TABASCO, UNA FRACCIÓN DEL PREDIO, UBICADO EN LA CALLE 16 DE SEPTIEMBRE ESQUINA CON MIGUEL HIDALGO, VILLA TAMULTÉ DE LAS SABANAS, CENTRO, TABASCO, CON UNA SUPERFICIE DE 156.22 M2, PARA USO DE CENTRO DE ATENCIÓN PRIMARIO ALTERNATIVO EN SALUD.

· DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE OBRAS Y ASENTAMIENTOS HUMANOS, MEDIANTE EL CUAL SE AUTORIZA EL CAMBIO DE USO DE SUELO DE HUMEDALES A HABITACIONAL ALTA DENSIDAD UNIFAMILIAR(H4-U), DEL PREDIO UBICADO EN LA AVENIDA CEIBA, ÁREA DE RESERVA 4, SIN NÚMERO, BOSQUES DE ARABA, RANCHERÍA BOQUERÓN PRIMERA SECCIÓN, MUNICIPIO DE CENTRO, TABASCO., CON UNA SUPERFICIE DE 42,220.91 M2, PARA LLEVAR A CABO EL PROYECTO FRACCIONAMIENTO “BOSQUES DE ARABA” TERCERA ETAPA.
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