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· Propuesta de Acuerdo por el que se autoriza al Presidente Municipal y al Primer Síndico de Hacienda, para que en nombre y representación del H. Ayuntamiento de Centro, soliciten la donación de doce (12) unidades automotrices, al Gobierno de la Ciudad de México, lo anterior con el objeto de coadyuvar en el fortalecimiento de la seguridad pública, derivado del convenio que para tal efecto se tiene celebrado con el Gobierno del Estado de Tabasco.
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· Dictamen de la Comisión de Programación, mediante el cual se aprueban las adecuaciones presupuestarias del mes de abril de 2017.

· Dictamen de la Comisión de Obras y Asentamientos Humanos mediante el cual se autoriza el aumento de intensidad de uso de suelo de “Comercio Y Servicios (C.O.S. 0.8 y C.U.S. 4.0)” a “Comercio y Servicios (C.O.S. 0.8 Y C.U.S. 5.0.)”, para el predio ubicado en la Avenida Paseo Tabasco 1200, esquina Calle Benito Juárez, Fraccionamiento Álvaro Obregón, Perteneciente a este Municipio de Centro, Tabasco, para el Proyecto Denominado “Torre Cencali”, con una superficie total de 3,308.65 m2.

· Propuesta de Acuerdo, mediante el cual se autoriza la participación del Municipio de Centro, en el Programa Federal denominado “Agenda para el Desarrollo Municipal” que desarrolla el Instituto Nacional para el Federalismo y el Desarrollo Municipal (INAFED), y se ratifica al Enlace Municipal.
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	· Dictamen de la Comisión de Programación, mediante el cual se aprueban las adecuaciones presupuestarias del mes de mayo de 2017.

· Dictamen que presenta la Comisión Edilicia de Obras y Asentamientos Humanos, mediante el cual se da cumplimiento a la sentencia de fecha 25 de abril de 2016, dictado por el Juzgado Tercero de Distrito en el Estado de Tabasco, en el juicio de amparo número 40/2014-I, por el cual ordena dejar insubsistente el acuerdo aprobado en Sesión de Cabildo número 14, tipo ordinaria, de fecha 26 de agosto de 2013, en el cual se declaró el cambio de uso de suelo de área de vialidad a área de espacio público abierto con destino específico de parque infantil, a un predio con una superficie de 254.00 m2 localizado en la Calle Eurípides Heredia, frente a Manuel A. Romero de la Colonia Pensiones de esta Ciudad Capital, y publicado en el suplemento número 7417, de fecha 05 de Octubre de 2013, del Periódico Oficial del Estado de Tabasco.

· Propuesta de Acuerdo por el que se autoriza al Presidente Municipal y al Primer Síndico de Hacienda, suscribir convenio general de colaboración entre el Ayuntamiento del Municipio de Centro, Tabasco y Acuacultores Asociados Santa Rita S.C. de R.L. de C.V.

· Propuesta de Acuerdo por el que se autoriza la sustitución temporal de dos regidores de la Comisión Edilicia de Desarrollo, a fin de que en forma conjunta con la Comisión de Gobernación, Seguridad Pública y Tránsito, analicen y dictaminen el Reglamento del Concejo Municipal de Desarrollo Rural Sustentable del Municipio de Centro, Tabasco.

· Propuesta de acuerdo mediante el cual se autoriza el ingreso del Municipio de Centro, Tabasco, al Banco De Proyectos Municipales (BPM), promovido por el Banco Nacional de Obras y Servicios Públicos (BANOBRAS), así mismo se autoriza al Presidente Municipal y al Primer Sindico de Hacienda para realizar las gestiones, celebren y suscriban los actos jurídicos que sean necesarios ante el mismo.

· Propuesta de Acuerdo mediante el cual se aprueba el programa de regularización de adeudo predial para el ejercicio fiscal 2017.

· Dictamen de la Comisión Edilicia Permanente de Administración mediante el cual se modifica el acuerdo aprobado en Sesión de Cabildo  Número 14, de fecha 28 de octubre de 2016, y publicado en el suplemento número 7751, de fecha 17 de diciembre de 2016, del Periódico Oficial del Estado de Tabasco, por el cual se autorizó la baja, desincorporación contable y destino final de bienes muebles del patrimonio municipal.
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· Propuesta de Acuerdo mediante el cual con fundamento en el artículo 83 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Tabasco, se emite voto aprobatorio al Dictamen de Iniciativa con proyecto de Decreto por el que se reforman, adicionan y derogan diversos artículos de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Tabasco, en materia del sistema estatal anticorrupción.

· Propuesta de Acuerdo Mediante el cual con fundamento en el artículo 83 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Tabasco, se emite voto aprobatorio al Dictamen de Iniciativa con proyecto de Decreto por el cual se reforman la fracción IV, del Segundo párrafo, del artículo 3, y el séptimo párrafo del artículo 56, de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Tabasco, en materia de igualdad de género.

· Propuesta de Acuerdo mediante el cual con fundamento en el artículo 83 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Tabasco, se emite voto aprobatorio al Dictamen de Iniciativa con proyecto de Decreto por el que se reforma y adiciona el artículo 64 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Tabasco.
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	· Dictamen de la Comisión de Programación, mediante el cual se aprueban las adecuaciones presupuestarias del mes de junio de 2017.

· Dictamen de la Comisión de Obras y Asentamientos Humanos, mediante el cual se autoriza el cambio de uso de suelo de “H4-Habitacional Densidad Alta” a “Comercio y Servicios de Impacto Mayor”, para el predio ubicado en la Carretera Federal 195, Villahermosa-Teapa Km 15+640, sin número, Villa Parrilla, Municipio de Centro, Tabasco, con una superficie de 29,998.73 m2, para la construcción de una estación de servicio denominada Operadora Tabasqueña Edmagra S.A. de C.V.

· Dictamen de la Comisión de Obras y Asentamientos Humanos, mediante el cual se autoriza el Proyecto Ejecutivo de Urbanización de Tipo Interés Popular Denominado “Ixtacomitán”, ubicado en la Carretera Vecinal de la Ranchería Ixtacomitán, Quinta Sección, Municipio de Centro, Tabasco.

· Dictamen que Presenta la Comisión Edilicia de Obras y Asentamientos Humanos, por el cual se autoriza donar a favor del Instituto de Formación para el Trabajo del Estado de Tabasco (IFORTAB), un predio propiedad del Municipio de Centro, ubicado  entre las Avenidas Laguna de las Ilusiones y Laguna de la Pólvora del Fraccionamiento Lagunas, del Municipio de Centro, Tabasco, con una superficie de 10,116. 26 m2.




image1.png
Secretaria
Centro- del Ayuntamiento

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE CENTRO M
VILLAHERMOSA. TAB.MEX. "H. Ayuntamiento 2016-2018





